



### బొద్దింకలు..కుళ్లిన కూరగాయలు

సిటీబ్యూరో: నారాయణగూడలోని ఇండియన్ దర్వారా రెస్టారంట్ లో పుడ్ సెట్స్ విభాగం అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. వంటగదిలో అప్రతిభమైన వాతావరణం, బొద్దింకల బెడడ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. కుళ్లిన బామెలు, పచ్చిమిర్చి, క్యారెట్లు, సింధ టీక్ పుడి కలర్స్ వినియోగిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. మసాలా పొడి, జీల కర్ర పొడి ఇతర వస్తువులు గడుపు ముగిసినట్లు గుర్తించి, వాటిని సీజ్ చేసి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. లక్ష్మీకామేశ్వర్ లోని హోటల్ అశో కత్ వంటగది గోడలు అపరిశుభ్రంగా ఉండడం, దుర్వాసన వస్తుం డడాన్ని గమనించారు. బొద్దింకల తాకిడి, ఫ్రీజర్లో ఉన్న పాత్రలు తుప్పు పట్టినట్లు గుర్తించారు. సింధటిక్ పుడ్ కలర్స్ వాడటంపై తేల్చారు. కుళ్లిన పొడికాయలు, క్యారెట్లవరకు గుర్తించి వాటిని పారబోశారు. గడుపు ముగిసిన వస్తువులు, కర్ర కట్ వికెస్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## హైదరాబాద్

హైదరాబాద్, బుధవారం 5 ఫిబ్రవరి 2025 HYDERABAD



కొంపల్లిలో మంగళ వారం జరిగిన అధినేత కేసీఆర్ సోదరి చిటీ సకలమ్మ దశ దినకర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి నివాళులు నివ్వగా, జిల్లా పరిషత్ కార్యదర్శి కేటీఆర్



### అన్నానగర్లో సమస్యల స్వాగతం

కంటోన్మెంట్ అన్నానగర్లోని ఇందిరమ్మనగర్లో ఆరు నెలల కిందట రోడ్లను తవ్వి ద్వైనేజీ పునరుద్ధరణ చేశారు. ఆ తర్వాత రోడ్లు వేయకపోవడంతో రాజకీయకలకల స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

## సర్కారు కండ్లు తెరవట్లే

అన్ని రంగాలు నష్టపోతున్నా.. పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

గ్రామాల్లో జరిగిన సమస్యలు.. ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి గ్రామంలోని బండ్లపేట, ఫిబ్రవరి 4: వివిధ రంగాలకు చెందిన వారు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వం పట్టించుకోని పరిస్థితిలో లేదని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆరోపించారు. మరేపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పనిచేయడంలోని రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం ఎలాంటి ఏర్పాటు చేసిన నూతన కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాన్ని మంగళ వారం ఆమె ప్రారంభించి.. మాట్లాడారు. రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో నష్టపోతున్నా.. ప్రభుత్వం కండ్లు తెరవట్లే పడడం బాధాకరమని ఆవేదన చెందారు. రాష్ట్రంలో లైతులు, బిల్డర్స్, ఆటో డ్రైవర్లు అనేక రంగాల వారు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారన్నారు. స్థానిక సంస్థల ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని, సర్కారులు, ఎంపీటీసీలు లేకపోవడంతో గ్రామాల్లో సమస్యలు జరిగి మారాయన్నారు. కమిషనర్ జ్ఞానేశ్వర్, డీకా వెంకట్రావు, మాజీ ప్రతినిధులు దుర్గ, లావణ్య, పద్మ, భూపాలిరెడ్డి, బీరప్ప, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అర్జుల కామేశ్వరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



రామవేంద్రనగర్లో నూతన కమ్యూనిటీ హాల్ను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

# అంధకారంలో భాగ్యనగరం

పలు ప్రాంతాల్లో వెలగని వీధి లైట్లు గ్రేటర్లో జరిగినా స్ట్రీట్ లైట్ల నిర్వహణ -మరమ్మత్తులు, కొత్త వీధుల బిల్డింగులో తీవ్ర ఇబ్బందులు -రోజూకు వందల సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు పరిష్కారానికి నోచుకోని ఫిర్యాదులు 10 వేలకు పైగా..

సిటీబ్యూరో: గ్రేటర్లో వీధి లైట్ల నిర్వహణ జవాబుదారీగా సవాళ్లుగా మారింది. ఉన్నతాధికారుల బాధ్యతారాహిత్యం, పబ్లిక్ సర్వీస్ డెలివరీ వెల్లడి గ్రేటర్లోని పలు ప్రాంతాల, రహదారుల్లో లైట్లు అలుపుతుంటున్నాయి. 5.48 లక్షల వీధి దీపాల్లో దాదాపు 20 శాతం వీధి లైట్లు వెలగడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే వీధి లైట్ల నిర్వహణ సక్రమంగా లేదని, మరమ్మత్తులు జరపాలంటూ రోజూకు వందల సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు స్పృశిస్తున్నాయి. ఇటీవల కొన్ని నంద్యాల వివిధ పార్టీల కార్యకర్తలపై సైతం వీధి దీపాల లోపాలను తూర్పారబట్టారు. కమిషనర్ సైతం సమస్యను పట్టించుకుని, దీనివల్ల వచ్చే అపాయనాలను ఉపసంహరించాలని, జోన్ వారీగా కొత్త వీధి లైట్లను అమర్చుతున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే కొన్ని జరిగి ఐదు రోజులు గడిచినా.. క్లెయిమ్స్ వీధి దీపాల నిర్వహణ, కొత్త వీధి లైట్ల బిల్డింగు ప్రక్రియలో ఎలాంటి పురోగతి లేదు.

పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ బిల్డింగు నుంచి రూ. 100 కోట్ల మేర బకాయిలు రావాల్సి ఉందని, వాటిని వెల్లడి చేయాలని కోరారు. (ఈకామెంట్)కు సుమారు 5.48 లక్షలకు పైగా.. గ్రేటర్లో సుమారు 5.48 లక్షలకు పైగా వీధి దీపాలను నిర్వహించే బాధ్యతను 2018 ఏప్రిల్ నుంచి ఏడేళ్ల పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ అయిన ఎన్ టి ఎఫ్ డిఎస్సీ నర్సింగ్ లిమిటెడ్ (ఈకామెంట్)కు అప్పగించిన సంగతి తెలిసింది. వీటిలో 10 శాతం స్ట్రీట్ లైట్ల బిల్డింగు సహాయంతో ఆటోమెటిక్ వెలగడం, ఆటోమెటిక్ ఆఫ్ అవుతుండగా, మిగిలిన వాటన్నింటినీ మ్యూనుసిపల్ కార్పొరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే నిర్వహణలో ఈకామెంట్ పై తరచూ కార్యకర్తలపై ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారు. ఒకానొక దశలో గత కమిషన్ పునరుద్ధరణ మందలించారు. ముఖ్యంగా వీధి దీపాల మరమ్మత్తుల పాల్గొన్నట్లు మార్కెట్లో లైట్లు, ఇతర పరికరాలను ఎప్పుడీకే సుమారు 15 శాతం రిజర్వ్ టెండర్ల వల్ల నిబంధన ఒప్పందంలో ఉన్నప్పటికీ దానిని ఈకామెంట్ ఏ మాత్రం అమలు చేయడం లేదు. ఇటీవల కాలంలో తరచూ స్ట్రీట్ లైట్లు వెలగడం ఇబ్బందులు పడుతున్నాయంటూ బోర్డు ప్రీ సెలక్షన్ ఫిర్యాదులు వెలువెత్తుతున్నాయి. వాస్తవంగా గ్రేటర్లో వీధి లైట్లు రోజూ

జోన్	ఫిర్యాదుల సంఖ్య	పురోగతి ఉన్నవి	మొత్తం
ఎల్.నగర్	540	86	626
చార్మినార్	2185	-	2185
ఖైరతాబాద్	2622	197	2819
శేరిలింగంపల్లి	608	11	619
కూకట్‌పల్లి	846	69	105
సికింద్రాబాద్	3205	2	3207



బెంగళూరు వేతనాలు చెల్లించాలంటూ.. మంగళ వారం నిరసన తెలుపుతున్న కింగ్ కోరి శానిటేషన్ పేషెంట్స్ కేర్ సెక్యూరిటీ సిబ్బంది

### గ్రేటర్ @ 34.2 డిగ్రీలు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): పగటి ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయి మించి సమాధులు కుండపోత వంటి పరిస్థితులు ఏర్పడడంతో గ్రేటర్లో ఎండలు దండం చేస్తున్నాయి. మంగళవారం ఉదయం నుంచి గ్రామీణ వరకు సగంరో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 34.2 డిగ్రీలు, కనిష్టం 17.4 డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 37 శాతంగా సమాధులపై హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.

## నేడు స్థాయి సంఘం సభ్యుల ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్

10 నుంచి 17వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ 18న పరిశీలన, 21న ఉపసంహరణ, 25న ఎన్నికలు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): జిహాద్ ఎంపీ స్థాయి సంఘం సభ్యుల ఎన్నికకు నేడు నోటిఫికేషన్ జారీ కానున్నది. ఏడాది కాల పరిమితితో ఉండి 15 మంది సభ్యుల పదవీ కాలం ఈ నెలాఖరుతో ముగియనున్నది. ఈ మేరకు మంగళవారం బిల్డింగు షెడ్యూల్ వివరాలను వెల్లడించింది. జిహాద్ ఎంపీలలో 150 డివిజన్లలో ఇద్దరు కార్యకర్తలను ప్రతిపాదించాలి. మరో ఇద్దరు ఎంపీలను కార్యకర్తలపై ఎమ్మెల్యేలను కొనసాగుతున్నారు. 146 మంది కార్యకర్తలపై 15 మంది సభ్యులను ఎన్నుకోనున్నారు. ఈ నెల 10 నుంచి 17 వరకు నామినేషన్లను స్వీకరించనున్నారు. ఆదివారం (16వ తేదీ మినహా) మిగిలిన రోజుల్లో జిహాద్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్లను స్వీకరిస్తారు. ఔత్సాహికులు ఎన్నికల విభాగం అదనపు కమిషనర్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించాలని అధికారులు తెలిపారు. 18న

## స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సందిగ్ధం

మేడ్యల్, ఫిబ్రవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): మేడ్యల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సందిగ్ధం ఏర్పడింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను నిర్వహించేలా ప్రభుత్వం కనీసం చేస్తున్న ప్రభుత్వ ప్రకటనతో జిల్లాలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి లేదా అప్పుడని స్పష్టత లేకుండా పోయింది. దీంతో జిల్లాలో ఎన్నికల నిర్వహణపై ప్రజలు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. గతంలో మేడ్యల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలో 61 గ్రామాలు 5 మండలాలకు ఉండేవి. 61 గ్రామాల నుంచి ఇటీవలే గత ఏడాది సెప్టెంబర్లో 28 గ్రామాలను సమీపంలో ఉన్న మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేశారు. ప్రస్తుతం జిల్లా 34 గ్రామాలతో పరిమితమైంది. మిగిలిన గ్రామ పంచాయతీలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయాలని గత వారం రోజుల కిందట జిల్లా అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించగా, దీనికి మద్దతుగా జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రభుత్వ పెద్దలను కలిపి మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయాలని కోరుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. మిగిలిన గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారుల ద్వారా తెలుస్తుండగా, తప్పనిసరిగా ఆ గ్రామాల మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు కోరుతున్నారు. దీంతో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు అనుమానంగానే కనీసం పడుతున్నాయి.

### 28 గ్రామాల ఓటర్ జాబితా రద్దు..

మున్సిపాలిటీలో విలీనమైన 28 గ్రామాల ఓటర్ జాబితా రద్దు చేస్తూ ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో విలీనమైన గ్రామాలు మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయాలని కోరుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. మిగిలిన గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారుల ద్వారా తెలుస్తుండగా, తప్పనిసరిగా ఆ గ్రామాల మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు కోరుతున్నారు.

# వీఆర్ఎల ముట్టడి ఉద్యమం

మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ వద్ద మంత్రుల నివాసాలను ముట్టడించిన వీఆర్ఎలు లోపలికి వెళ్తుండగా అడ్డుకున్న పోలీసులు, ఇరువర్గాల మధ్య తోపులాట మహిళలపై పోలీసులు జాలు.. వీఆర్ఎలపై దాడిని ఖండించిన బిఆర్ఎస్..

సిటీబ్యూరో/బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో 61 ఎంపీల వీఆర్ఎల వారసుల విధుల్లోకి తీసుకుని ఉద్యోగాలు కల్పించాలని ఇచ్చిన జిహాద్ ఎంపీల ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వీఆర్ఎల జిహాద్ ఎంపీల ముట్టడికి పిలుపునిచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ వద్దకు రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున వీఆర్ఎలు, వారి కుటుంబసభ్యులు తరలివచ్చారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లోని మంత్రుల నివాసాలను ముట్టడికి ప్రయత్నించడంతో పోలీసులు తలపెట్టారు. దీంతో ఇరువర్గాల మధ్య తోపులాట జరిగి ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు వీఆర్ఎలను మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ దగ్గర వరకు వెళ్లనివ్వకపోవడంతో వారు రోడ్డుపై బెర్రామిని తమకు న్యాయం చేయాలంటూ ఆందోళనకు దిగారు. 3797 మంది వీఆర్ఎల వారసులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు గత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జిహాద్ ఎంపీల అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎంకె, ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాసాలు చేశారు. రోడ్డుపై బెర్రామిని వందలాది మంది వీఆర్ఎలు ఒక్కసారిగా బారీకేడ్లను తోసుకుని ముందుకు వెళ్లడంతో తీవ్ర ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. పెద్ద ఎత్తున మొహరించిన

బంజారాహిల్స్ పోలీసులు వారిని అడ్డుకున్నా పట్టించుకోకుండా వందలాది మంది వీఆర్ఎలు మంత్రుల క్వార్టర్స్ వద్దకు చేరుకోని లోనికి ప్రవేశించేందుకు యత్నించారు. వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. మహిళలపై పోలీసులు జాలు.. ఇదిలా ఉండగా మంత్రుల నివాసాల ముట్టడికి యత్నించిన వీఆర్ఎల ఆందోళనలో పాల్గొన్న వారిలో 98 మందిని బంజారాహిల్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. మరోవైపు మినిస్టర్ క్వార్టర్స్ వద్ద పోలీసులు అత్యు

త్యాహం ప్రదర్శించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మంత్రుల నివాసాల ముట్టడికి తరలివచ్చిన వీఆర్ఎలపై తమ బలం చూపించారు. మంత్రుల నివాసాల్లోకి వారిని వెళ్లనివ్వకుండా అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మహిళలను చూడకుండా ఈడ్చేశారు. అంతే కాదు తన ప్రాణం బాగాలేదని, హార్ట్ ప్రాబ్లమ్ ఉందని, కాళ్లు మొక్కతా.. పదిలేయడంలా పోలీసులు కాళ్లు వేళ్లు వేళ్లు వేళ్లు వారు కనికరించలేదు. తనను లాగొద్దంటూ ఆ మహిళా వీఆర్ఎల ఎంత మొత్తున్నా పోలీసులు ఆమెను ఈడ్చేయడం సోఫిస్టికేటెడ్ వైఖరి అయింది. వీఆర్ఎలు, వారి కుటుంబ సభ్యులపై పోలీసులు జాలు విసుర్చుకుంటున్నారని, బిఆర్ఎస్



వీఆర్ఎలపై పోలీసులు జాలు